

經濟學

計劃：1991年盧嘉勒探訪巴西後，便誕生了「共融經濟」([Economy of Communion](#))的計劃，作為當地經濟失調和社會問題，與及資本主義一般的具體方案。

最基本的建議是要求企業把生產的利潤共享，加入共融和手足情誼的彈性管理為基礎。目前，全球數以百計的企業正採用「共融經濟」的理念，本着手足情的精神來經營，分享所得的生產成果與財富。

企業區：

要啟動「共融經濟」([Economy of Communion](#))

一般是在普世博愛運動的福音小城興建「企業區」。這些年來（在巴西已有三個，阿根廷、意大利、克羅地亞、比利時和葡萄牙各有一個），在經濟體系中的工人和老闆都表現出一種真正福音互愛的精神。

宗旨

：整個共融經濟的計劃都以實現人類「無窮人」為指標，在多樣的層次上活出互愛，令工作的地方，包括經濟和社會體系的內與外，都籠罩着「給予的文化」；令教育文化的不同活動中都充滿朝氣；為緊急的情況加以具體的援助。共融經濟計劃獲得聯合國非政府組織『合一世界行動』的協助得以推廣發展，從而實現盧嘉勒最初的理念，即把生產利潤分為三個部份。

文化的反思

：從一開始，無論是論文、文章、學術會議都重視文化的反思，又有具體經驗支撐。活生生層面的經歷刺激到學術的研究，促進了理論與操作的結合，形成共融經濟計劃最具特色的部份。

有關共融經濟詳細的由來、歷史、文化與消息，可瀏覽www.edc-online.org

2008年9月28日《羅馬觀察報》刊登路易吉諾·布魯尼（Luigino Bruni）談及銀行面對金融的危機一文。

聯絡方法：

國際性共融經濟總秘書署

意大利羅馬

Via Frascati, 306

00040 Rocca di Papa, Roma

電話：39-06-947989

傳真：39-06-94749320

電子郵址：edc@focolare.org

欲知詳情可來函與我們聯繫：info@edc-online.org